



НАШ КРАЙ В ЗОНЕ РИСКА! ОСТОРОЖНО!

В России с начала года уже выявлено 48 вспышек опасной болезни – африканской чумы свиней. В мае эта беда пришла к нашим соседям, в Омскую область. Наш край находится в зоне риска!



Что такое АЧС? Это высоко заразная инфекционная болезнь домашних свиней и диких кабанов. Вирус очень устойчив и способен сохраняться до 100 и более дней. В замороженном мясе вирус остается жизнеспособным 15 лет.

Симптомы: повышенная температура тела (до 42 °С), учащенное дыхание, покраснение кожи, понос с примесью крови, кашель, кровянистые истечения, судороги, паралич конечностей. При остром течении - внезапная гибель животных.

АЧС характеризуется 100% летальным исходом всего поголовья. Лечения не существует. Изъятию и уничтожению подлежат все свиньи в радиусе 20 км от источника заражения, в том числе в ЛПХ.



Как защитить свое хозяйство?

- содержать свиней только в изолированных, закрытых или надежно огороженных местах. Без свободного выгула;
- не кормить свиней пищевыми отходами без тепловой обработки, покупать корма только промышленного производства или подвергать их проварке в течение трех часов.
- не покупать живых свиней без ветеринарных сопроводительных документов;
- обязательно предоставлять поголовье свиней для ветеринарного осмотра и вакцинации
- не выбрасывать трупы животных и их отходы на свалки, обочины дорог, проводить утилизацию только в местах, определенных администрацией сельского поселения;
- не перерабатывать мясо павших или вынужденно убитых свиней – это запрещено и может привести к дальнейшему распространению болезни.

При любых признаках болезни обращайтесь к ветеринарному специалисту!

УПРАВЛЕНИЕ РОССЕЛЬХОЗНАДЗОРА ПО АЛТАЙСКОМУ КРАЮ И РЕСПУБЛИКЕ АЛТАЙ